

प्रेस विज्ञप्ति - तत्काल प्रसार हेतु

विषय: दिनांक 6 जून, 2019 को यनम में आईएफसीआई सोशल फाउंडेशन (आईएसएफ) द्वारा प्रायोजित भोजन के वितरण के लिए मोबाइल ट्रक का उद्घाटन

नई दिल्ली - 6 जून, 2019 - आईएफसीआई सोशल फाउंडेशन (आईएसएफ), आईएफसीआई लि., भारत सरकार का उपक्रम, द्वारा स्थापित एक चेरिटेबल ट्रस्ट है और यह आईएफसीआई समूह के सीएसआर क्रियाकलापों के लिए कार्य करता है। 2014 में स्थापित तथा पंजीकृत आईएसएफ भारत के अधिकतर सभी राज्यों में सीएसआर सम्बन्धी कार्य कर रहा है। आईएसएफ अपने मूल्यों अर्थात् समग्रता, सत्यनिष्ठा, वचनबद्धता तथा दृढ़ता के आधार पर संचालित है तथा इसका प्रयास "भारत के सीएसआर संस्थानों में प्रमुख बनना तथा समग्रता सहित सतत् सामाजिक प्रभाव छोड़ने" का है। इसका मुख्य ध्यान स्वास्थ्य, स्वच्छता, शिक्षा, कौशल विकास तथा महिलाओं व बालिकाओं के सामाजिक कल्याण और उन्हें शक्ति प्रदान करने पर है। इसका उद्देश्य समाज के सामाजिक-आर्थिक ढांचे, विशेष रूप से समाज के निचले स्तर व कमजोर तबके, जो अपना स्तर बनाए रखने में अक्षम हैं, में सुधार करना है। इसका उद्देश्य देश के सभी भौगोलिक क्षेत्रों को किसी धर्म, भाषा, जाति, विचारधारा, धार्मिक या अन्य भेदभाव किए बिना समाज के लाभ हेतु सम्पदा का सृजन करना है। मूल कम्पनी, आईएफसीआई लि. भारत सरकार, वित्त मंत्रालय के अधीन वर्ष 1948 में स्थापित की गई थी जो सामाजिक रूप से उत्तरदायी कम्पनी है और जो वर्ष 2014 में सीएसआर नियम लागू होने से पहले से ही सीएसआर क्रियाकलाप कर रही है। आईएफसीआई लि. का भारत के सभी क्षेत्रों में औद्योगिक तथा आर्थिक वृद्धि में महत्वपूर्ण योगदान है।

कार्यक्रम के बारे में

आईएफसीआई सोशल फाउंडेशन (आईएसएफ) विशेष रूप से अनाथ बालिकाओं के लिए भवन निर्माण करने के माध्यम से यनम ओल्ड एज होम के साथ जुड़कर स्वयं को गौरान्वित महसूस करता है। यनम ओल्ड एज होम न केवल यनम के लोगों को 26 सेवाएं प्रदान करता है बल्कि पड़ोसी राज्य आन्ध्र प्रदेश में रहने वाले लोगों को भी सेवाएं प्रदान करता है। जन साधारण के लिए सभी सेवाएं निःशुल्क हैं और उनसे एक रुपए भी नहीं लिया जाता। आईएसएफ ने एक मोबाइल ट्रक को प्रायोजित किया है जो लगभग 1000 गरीब लोगों के लिए प्रति व्यक्ति प्रतिदिन 5/- रुपए की लागत से इस ट्रक की मार्फत निर्धारित स्थानों पर भोजन की आपूर्ति करेगा। श्री मल्लादी कृष्णा राव, संस्थापक अध्यक्ष, यनम ओल्ड एज होम तथा स्वास्थ्य व पर्यटन मंत्री, पुडुचेरी तथा आईएफसीआई लि. के प्रबन्ध निदेशक व मुख्य कार्यकारी अधिकारी तथा आईएफसीआई सोशल फाउंडेशन के अध्यक्ष डॉ. ईमांती संकरा राव ने आईएफसीआई लि. के महाप्रबन्धक श्री शमीक दासगुप्त, आईएफसीआई के उप महाप्रबन्धक तथा आईएफसीआई सोशल फाउंडेशन के सचिव श्री अवधेश कुमार तथा आईएफसीआई इन्फ्रास्ट्रक्चर डिवेलपमेंट लिमिटेड (आईआईडीएल), नई दिल्ली के अधिकारियों की उपस्थिति में यनम में 6 जून, 2019 को गरीब लोगों के लिए भोजन वितरण हेतु आईएसएफ द्वारा प्रायोजित मोबाइल ट्रक का उद्घाटन किया।

गरीब तथा जरूरतमंद हितोपयोगियों ने आईएफसीआई तथा आईएफसीआई सोशल फाउंडेशन को उनके इस नेक प्रयास के लिए आभार व्यक्त किया।

यनम ओल्ड एज होम के बारे में

यनम ओल्ड एज होम 2 अक्टूबर, 1998 से कार्य कर रहा है। शहरों तथा गांवों को स्वच्छ तथा हरित बनाने के लिए यनम पीपल्स वालेंट्री सर्विस ओर्गेनाइजेशन के नाम से एक संस्था भी बनाई गई जो 26.03.2002 से कार्य कर रही है। यह दोनों संस्थाएं सोसायटीज रजिस्ट्रेशन एक्ट के अधीन रजिस्ट्रार ऑफ कम्पनीज, पुडुचेरी में पंजीकृत हैं। 07.04.2008 को यनम ब्लड बैंक तथा यनम आई बैंक भी यनम ओल्ड एज होम बिल्डिंग परिसर में स्थापित किया गया ताकि जो न केवल यनम के जरूरतमंद लोगों के लिए सहायक है बल्कि पड़ोसी राज्य आन्ध्र प्रदेश के ईस्ट गोदावरी जिले के आसपास रहने वाले लोगों के लिए भी सहायक है। 06.01.2009 को अनाथ तथा परित्यक्त बच्चों की देखभाल के लिए "यनम चिनरौला आनन्धा निलम" भी स्थापित किया गया।

यनम ओल्ड एज होम न केवल यनम के लोगों को 26 सेवाएं प्रदान करता है बल्कि आन्ध्र प्रदेश के पड़ोसी जिले ईस्ट गोदावरी में रहने वाले लोगों को भी सेवाएं प्रदान करता है। जन साधारण के लिए सभी सेवाएं निःशुल्क हैं और उनसे एक रुपए भी नहीं लिया जाता। यनम ब्लड बैंक राष्ट्रीय स्तर का एकमात्र ब्लड बैंक है जो इसकी निःशुल्क आपूर्ति करता है। ओल्ड एज होम पिछले 20 वर्षों से केवल जनता के अनुदान से कार्य कर रहा है और सरकार से अभी तक अनुदान के रूप में एक रुपए की राशि भी प्राप्त नहीं हुई है। उक्त के अतिरिक्त, "यनम पीपल्स वालेंट्री सर्विस ओर्गेनाइजेशन" यनम शहर तथा गांवों दोनों के लिए सफाई का कार्य कर रहा है जिसमें शहर तथा गांवों को स्वच्छ व हरित रखने के लिए 200 सफाई स्टाफ कार्यरत हैं।



(रीता सुलेख)

सहायक महाप्रबन्धक(सीसीडी)

अतिरिक्त जानकारी के लिए, कृपया सम्पर्क करें:

सुश्री रीता सुलेख, सहायक महाप्रबन्धक

आईएफसीआई लिमिटेड, आईएफसीआई टावर, 61 नेहरु प्लेस, नई दिल्ली

मोबाइल - 9990725670/reeta.sulekh@ifcilt.com

